

Die UMIT TIROL – Private Universität für Gesundheitswissenschaften und -technologie GmbH besetzt zum ehestmöglichen Eintritt am Institut für Medizinische Informatik folgende Position in Hall in Tirol:

WISSENSCHAFTLICHE*R MITARBEITER*IN MIT MÖGLICHKEIT ZUR PROMOTION

Vollzeit (40 Wochenstunden)

Das Institut für Medizinische Informatik (https://iig.umit-tirol.at) forscht zu Informationssystemen des Gesundheitswesens. Bearbeitete Themengebiete umfassen u.a. Elektronische Gesundheitsakten und Patientenportale, Akzeptanz und Usability von mHealth-Anwendungen, Datenanalyse pflegerischer Routinedaten, Learning Analytics, Ausbildungsempfehlungen in Medizinischer Informatik sowie innovative Lehr- und Lernkonzepte. Das Institut für Medizinische Informatik ist verantwortlich für die Master-Studiengänge "Medizinische Informatik" (Vollzeit) sowie "Health Information Management" (berufsbegleitend, online).

Wir suchen Verstärkung für unser Team in einem der genannten oder einem verwandten Themengebiet. Bei inhaltlichen Fragen wenden Sie sich bitte an Univ.-Prof. Dr. Elske Ammenwerth (elske.ammenwerth@umit-tirol.at).

Ihre Hauptaufgaben:

- Unterstützung der Lehre im Bereich Medizinische Informatik
- Mitwirkung an Forschungsprojekten am Institut für Medizinische Informatik

Ihre Qualifikationen:

- abgeschlossenes Studium in Medizinischer Informatik oder vergleichbaren Fächern (Wirtschaftsinformatik, Pflegeinformatik, Informatik, Biomedizinische Technik o.ä.).
- Interesse an Forschung und Lehre an einer Universität
- Engagement und Bereitschaft zur persönlichen fachlichen Weiterqualifikation

Geboten wird die Unterstützung bei der Entwicklung eigener Forschungsideen, Teilnahme an internationalen wissenschaftlichen Tagungen, Möglichkeit zum Erwerb didaktischer Kompetenzen sowie Gastaufenthalte bei Partnereinrichtungen. Im Rahmen der Anstellung kann ein Doktorat im Bereich Gesundheitsinformationssysteme an der UMIT TIROL absolviert werden.

Die Stelle ist zunächst auf vier Jahre befristet. Für diese Position ist ein Bruttojahresgehalt von EUR 36.400,- vorgesehen. Eine Überzahlung ist je nach Qualifikation und Erfahrung möglich.

Die UMIT TIROL bekennt sich zu Offenheit, kultureller Vielfalt und Chancengleichheit und legt daher diese Grundsätze der Auswahlentscheidung zugrunde. Sie bekennt sich zudem zur Förderung von Frauen in der Wissenschaft und fordert daher qualifizierte Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf.

Interessierte Bewerber*innen übermitteln bitte **bis 30.07.2022** elektronisch Ihre aussagekräftigen Unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, vollständige Zeugnisse) an bewerbung@umit-tirol.at

UMIT TIROL – Private Universität für Gesundheitswissenschaften und -technologie GmbH, Eduard-Wallnöfer-Zentrum 1, 6060 Hall in Tirol, Österreich, T +43 50 8648 3866; www.umit-tirol.at

